
CONSTRUCTII DIN LEMN 
 

1. Constructiile din lemn se proiecteaza conform codului de proiectare NP005-96 
utilizand metoda: 
 
a) rezistentelor admisibile; 
 
b) starilor limita. 
 
c) ambele metode. 
 
 
2. Conform calculului la stari limita a elementelor din lemn  la solicitarea de 
incovoiere simpla coeficientul mTi este: 
 
a) coeficient pentru stabilitate laterala; 
 
b) coeficientul conditiilor de lucru care introduce in calcul umiditatea de echilibru; 
 
c) coeficientul conditiilor de lucru stabilit in functie de durata de actiune. 
 
d) coeficientul de tratare 
 
 
3. Capacitatea portanta a elementelor din lemn masiv cu sectiune simpla, solicitata 
la incovoiere conform codului NP005-96 se stabileste cu relatia: 
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4.  Aria de strivire din zona de rezemare se determina din conditia: 
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5. Deformatia maxima finala la elementele solicitate la incovoiere se calculeaza cu 
relatia: 
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6.  Barele simple din lemn masiv solicitate la incovoiere oblica se verifica cu relatia: 
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7. Deformatile maxime de pe cele doua directii principale care prin insumare vectoriala 
conduc la obtinerea deformatiei maxime finala la elementele solicitate la incovoiere se 
determina din actiunea: 
 
a) incarcarilor permanente; 
 
b) incarcarilor temporare; 
 
c) deformatia imbinarilor; 
 
d) contrasageata initiala. 
 
 
8. Care din elementale din lemn prezentate sunt solicitate la incovoiere simpla: 
 
a) capriorul; 
 
b) pana curenta; 
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c) grinda de planseu; 
 
d) popul central. 
 
 
9. Care din elementale din lemn prezentate sunt solicitate preponderant la incovoiere 
oblica: 
 
a) capriorul; 
 
b) pana curenta; 
 
c) popul lateral; 
 
d) cosoroaba. 
 
 
10.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grinzile lamelate din scanduri de lemn incleiate au capacitatea portanta mai ridicata 
decat a grinzilor cu sectiune masiva din lemn pentru ca: 
 
a) prezenta adezivului imbunatateste comportarea la forfecare; 
 
b) asezarea scandurilor permite distributia defectelor pe lungimea elementelor; 
 
c) se utilizeaza scanduri numai de calitate superioara; 
 
d) aria neta in sectiunea cea mai solicitata este mai mare la elementele lamelate 
decat la cele din lemn masiv. 
 
 



11.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Grinzile prezentate in figura sunt grinzi compuse din scanduri si placaj. 
La evaluarea capacitatii portante la incovoiere se utilizeaza caracteristicile mecanice: 
 
a) numai a lemnului din scanduri; 
 
b) numai a placajului; 
 
c) ambele seturi de proprietati cu ponderea corespunzatoare. 
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a)  Ù = 75;   b) Ù > 75;       c)  Ù < 75;  d) Ù = 1 
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compresiune, lungimea de flambaj este: 

a) lf = 0,65 l; b) lf = 1,20 l; c) lf = 1; d)   lf = 2,0 l. 
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de flambaj este: 

a) lf = l - lungimea elementului între nodurile teoretice de la capete; 

b) lf = 0,56 l; 

c) lf = 1,5 l; 

d) lf = 0, 65 l; 


